
ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO PRIMEIRO SEMESTRE, DO ANO DE 

DOIS MIL E DEZESSEIS, DO COLEGIADO DO DEPARTAMENTO DE NUTRIÇÃO 

EM SAÚDE PÚBLICA DO CENTRO DE CIÊNCIAS BIOLÓGICAS E DA SAÚDE, DA 

UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO. Às treze horas do dia 

01 de julho de 2016, nas dependências do Departamento de Nutrição em Saúde Pública, 

reuniram-se os seguintes membros deste órgão deliberativo: Prof. Giane Moliari Amaral 

Serra, Prof. Leila Sicupira Carneiro de Souza Leão, Prof. Lúcia Gomes Rodrigues, Prof. 

Maria de Lourdes Carlos Ferreirinha Rodrigues, Prof. Maria Lúcia Teixeira Polônio Prof. 

Michelle Teixeira Teixeira, Prof. Zelinda Andrade dos Santos, sob a presidência da Prof. 

Thais Salema Nogueira de Souza. Justificadas ausências da Luana Azevedo de Aquino 

Justificou e Prof. Claudia Roberta Bocca Santos. As docentes se reuniram para tratar do 

único ponto de pauta: Deferimento das Inscrições dos candidatos inscritos no Processo 

Seletivo Simplificado para Professor Substituto na Área de Conhecimento/Disciplinas do 

Departamento de Nutrição em Saúde Pública da Escola de Nutrição, da UNIRIO, como 

segue: Nutrição em Saúde Coletiva/ Avaliação Nutricional; Educação Alimentar e 

Nutricional; Nutrição em Saúde Coletiva; Nutrição Materno Infantil; Estágio 

Supervisionado em Nutrição Social; Estágio Supervisionado em Processos Produtivos de 

Refeições. Edital N. 36, de 14 de junho de 2014, publicado no DOU N. 114, de 16 de junho 

de 2016, p. 52. No único ponto de pauta, o colegiado iniciou o processo de deferimento 

das inscrições com a conferência da lista de candidatos inscritos e os respectivos envelopes 

com a documentação. Em seguida, foram abertos os envelopes para análise da 

documentação quanto à pertinência dos títulos do candidato em nível de ensino para a área 

de conhecimento/disciplinas para o qual está concorrendo, à luz do edital supracitado. 

Segue abaixo o Quadro 1 com os nomes dos candidatos e a situação de deferimento das 

inscrições. 

Quadro 1: Resultado do Deferimento das Inscrições no Processo Seletivo Simplificado 

para professor substituto na área de conhecimento/disciplinas: Nutrição em Saúde 

Coletiva/ Avaliação Nutricional; Educação Alimentar e Nutricional; Nutrição em Saúde 

Coletiva; Nutrição Materno Infantil; Estágio Supervisionado em Nutrição Social; Estágio 

Supervisionado em Processos Produtivos de Refeições. 

Nr. inscrição Nome do Candidato Deferimento 

01 Andréa Francis  Kroll de Senna Sim 

02 Fernanda Faria Sim 

03 Gabriela Fernandes Pepe da Silva de Castro Sim 

04 Louise Crovesy de Oliveira Sim 

05 Cristiane Mesquita da Silva Gorgônio Sim 

06 Manuela de Sá Pereira Colaço Dias Sim 

07 Gabriela de Azevedo Abreu Sim 

08 Nathália da Rocha Rodrigues Sim 

09 Viviane da Silva Gomes Sim 

10 Michelle Delbone dos Passos Quinteiro Sim 

11 Carlos Frederico Lins Gonçalves Sim 

12 Sabrina Pereira da Cruz Sim 

13 Flávia de Assis Souza Sim 



14 Gabriella Pinto Belfort Sim 

15 Célia Cohen  Sim 

16 Thaís Barreto Estrella  Sim 

17 Kimielle Cristina Silva Sim 

18 Talita Barbosa Domingos Sim 

19 Elisabete Coentrão Marques Sim 

20 Marcelo Soares de Moraes Sim 

21 Amanda Caroline Cunha Figueiredo Sim 

22 Elliz Celestrine Mangabeira Sim 

23 Luiza Michelle Cangossul Sim 

O resultado do deferimento das inscrições será afixado nos murais da Decania do CCBS e 

do DNSP, conforme solicitação pelo edital, mas também será enviado para o email dos 

candidatos, informados na ficha de inscrição, de modo a facilitar o conhecimento deste 

resultado. A Comissão Examinadora indicada pelo Colegiado será composta pelas 

professoras Maria de Lourdes Carlos Ferreirinha Rodrigues, Michelle Teixeira Teixeira, 
Luana Azevedo de Aquino e Zelinda Andrade dos Santos, que se reunirá para apreciar 
os títulos com base nos critérios previamente estabelecidos por este colegiado. Nada 
mais tendo a trata, eu Profª. Thais Salema Nogueira de Souza, chefe deste colegiado, 

lavrei a presente Ata que vai por mim assinada e por todos os componentes do colegiado 

presentes (lista de presença com assinatura em anexo). 

 

 

 


